Recebemos de ODETE FERREIRA DOS SANTOS PINTO o boleto 252779237 referente ao documento 96705 no valor de R\$ 382,00 e vencimento para 11/04/2025. Destinatário: CARZINI LTDA CNPJ: 09.560.540/0001-02 Endereço: ALBERTO SCHERER, 113 - CEP 93032010 Bairro JARDIM AMERICA - São Leopoldo - RS

Data de Recebimento

Identificação e assinatura do recebedor

Boleto: 252779237 Doc: 96705 Venc: 11/04/2025 Valor: 382,00

Sicredi | 748-X |

RECIBO DO PAGADOR

W DICI	/4	8-X				RECIBO DO PAGADO	
Local de Pagamento PAGÁVEL PREFERE	Vencimento 11/04/2025						
Beneficiário ODETE FERREIRA D	OS SANTOS PI	NTO		CN	IPJ: 05.441.101/0001-11	Agência/Código Beneficiário 0101.23/07948	
Endereço Beneficiário THEODOMIRO PORT			- São Leopoldo -	RS - CEF	93020585		
Data do Documento 12/03/2025	Número do Documento 96705		Espécie Doc. DM	Aceite N	Data Processamento 12/03/2025	Nosso Número 25/277923-7	
Uso do Banco	Carteira A	Espécie R\$	Quantidade	Quantidade Valor		(=) Valor do documento 382,00	
Instruções: (Todas as info JUROS/MORA DIÁRI	(-) Descontos/Abatimento						
APÓS O VENCIMENT PROTESTO AUTOMÁ	(-) Outras Deduções						
	(+) Mora/Multa						
						(+) Outros Acréscimos	
						(=) Valor Cobrado	

Pagador: CARZINI LTDA

Endereço: ALBERTO SCHERER, 113 - CEP 93032010 Bairro JARDIM AMERICA - São Leopoldo - RS

Sacador/Avalista:

Autenticação Mecânica

Sicredi | 748-X | 74891.12529 77923.701013 23079.481034 5 10480000038200

Local de Pagamento PAGÁVEL PREFEREN	Vencimento 11/04/2025						
Beneficiário ODETE FERREIRA DO	OS SANTOS PIN	то		CNPJ: 05.441.101/0001-11		Agência/Código Beneficiário 0101.23/07948	
Endereço Beneficiário THEODOMIRO PORTO			- São Leopoldo -	RS - CEP	93020585		
Data do Documento 12/03/2025	Número do Documento 96705		Espécie Doc. DM	Aceite N	Data Processamento 12/03/2025	Nosso Número	25/277923-7
Jso do Banco	Carteira A	Espécie R\$	Quantidade		Valor	(=) Valor do doc	umento 382,00
nstruções: (Todas as info UROS/MORA DIÁRIA	(-) Descontos/Abatimento						
APÓS O VENCIMENT PROTESTO AUTOMÁ	(-) Outras Deduções						
						(+) Mora/Multa	
						(+) Outros Acrés	cimos
						(=) Valor Cobrac	lo

Pagador: CARZINI LTDA

Endereço: ALBERTO SCHERER, 113 - CEP 93032010 Bairro JARDIM AMERICA - São Leopoldo - RS

Sacador/Avalista:



Ficha de Compensação Autenticação Mecânica